Kontaktdatenbiatt Ne	tznutzer Stand: 21.09.2022
Anschrift	
Name	Elektrizitätsgenossenschaft Oesterweg eG
Straße Hausnr.	Taubenstraße 21
PLZ Ort	33775 Versmold
Telefon	05423 3426
Fax	05423 472224
Internet	www.eg-oesterweg.de
Umsatzsteuer-ID	DE126961754
<u>Ma</u> rktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
✓ Lieferant	9903454000009
Letztverbraucher	0000101000000
E-Mail-Adresse für den elekt	ronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)
	edi-service@stadtwerke-rhede.de
Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Weber, Michael
Straße HsNr.	Taubenstr. 21
PLZ Ort	33775 Versmold
Telefon	05423 3426
Fax	05423 47224
E-Mail	netznutzung@eg-oesterweg.de
Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XRWEWWE-8002H0
Name, Vorname	RWE Vertrieb AG
Straße Hausnr.	Freistuhl 7
PLZ Ort	44137 Dortmund
Telefon	0231-438-1116
Fax	0231-438-4098
E-Mail	<u>bkv-rwe-vertrieb-ag@rwe.com</u>
An-, Abmeldung zur Netznut	
Name, Vorname	Stadtwerke Rhede / Datenmanagement
Straße Hausnr.	Krommerter Weg 13
PLZ Ort	46414 Rhede
Telefon	02872 937206
Fax	02872 937211
E-Mail	ego-vertrieb@stadtwerke-rhede.de
	<u>ego vertnesæstaatwerke medelde</u>
Messwerte	
Name, Vorname	Stadtwerke Rhede / Datenmanagement
Straße Hausnr.	Krommerter Weg 13
PLZ Ort	46414 Rhede
Telefon	02872 937206
Fax	02872 937211
E-Mail	ego-vertrieb@stadtwerke-rhede.de
Rechnungen Name, Vorname	Stadtwerke Rhede / Datenmanagement
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Straße Hausnr.	Krommerter Weg 13
PLZ Ort	46414 Rhede
Telefon	02872 937206
Fax	02872 937211
E-Mail	ego-vertrieb@stadtwerke-rhede.de
Bankverbindung	
Geldinstitut	Volksbank Versmold
IBAN	DE15478633730070053301
BIC	GENODEM1VMD
I <del></del>	OL: OBEMITY WID

Anschrift			
Name	Elektrizitätsgenossenschaft Oesterweg eG		
Straße Hausnr.	Taubenstraße 21		
PLZ Ort	33775 Versmold		
Telefon	05423 3426		
Fax	05423 472224		
Internet	www.eg-oesterweg.de		
Umsatzsteuer-ID	DE126961754		

Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom		
Verteilnetzbetreiber	9907286000005		
Messstellenbetreiber	9910814000008		

Bilanzierungsgebiet(e) (EIC-Code		
11YR00000015971		

## E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) <u>edi-service@stadtwerke-rhede.de</u>

Wir senden und akzeptieren EDIFACT-Nachrichten grundsätzlich nur im aktuellen, von der Bundesnetzagentur vorgegebenen, Format.

Für Anfragen <u>außerhalb der Standard-EDIFACT-Kommunikation</u> benutzen Sie bitte folgende Kommunikationsadressen:

Fachliche Ansprechpartner Allgemein			
Thema	E-Mail	Telefon	Fax
Vertragsmanagement			
<ul> <li>Lieferantenrahmenvertrag</li> </ul>	netznutzung@eg-oesterweg.de	05423 3426	05423 472224
· EDI-Vereinbarung	netznutzung@eg-oesterweg.de	05423 3426	05423 472224
<ul> <li>Zuordnungsvereinbarung</li> </ul>	netznutzung@eg-oesterweg.de	05423 3426	05423 472224
· MSB - MDL	netznutzung@eg-oesterweg.de	05423 3426	05423 472224
EDIFACT			
· allgemeine Themen	netznutzung@eg-oesterweg.de	05423 3426	05423 472224
· Umstellung INVOIC	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211
<ul> <li>Verschlüsselung/Signatur</li> </ul>	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211

Fachlicher Ansprechpartner GPKE/Einspeiserprozesse				
Thema	E-Mail	Telefon	Fax	
UTILMD				
<ul> <li>Lieferantenwechsel</li> </ul>	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211	
INVOIC	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211	
REMADV				
<ul> <li>Zahlungsverkehr</li> </ul>	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211	
<ul> <li>Debitorenmanagement</li> </ul>	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211	
Bilanzierung				
· Strom	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211	
<ul> <li>Zuordnungsermächtigung</li> </ul>	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211	
Mehr- Mindermengen				
· Clearing	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211	

Fachlicher Ansprechpartner MSCONS			
Thema	E-Mail	Telefon	Fax
MSCONS			
<ul> <li>Zählerstände SLP</li> </ul>	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211
MSCONS			
· Lastgänge RLM	ego-netz@stadtwerke-rhede.de	02872 937205	02872 937211

Sonstige Ansprechpartner			
Thema	E-Mail	Telefon	Fax
Allgemeine Anfragen	netznutzung@eg-oesterweg.de	05423 3426	05423 472224

Bankverbindung	
Geldinstitut	Volksbank Versmold
IBAN	DE15478633730070053301
BIC	GENODEM1VMD
Gläubiger-ID	DE66EGO00000655277

## Weitere Informationen

## Kontaktdatenblatt Netzbetreiber

Schwachlastzeit: OBIS-Code:1-1:1.8.1 HT: 06:00 - 22:00 Uhr NT: 22:00 - 06:00 Uhr

OBIS-Code:1-1:1.8.2

Stand: 21.09.2022